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令和８年６月定例会一般質問通告一覧 

 

◎６月１７日（水）予定 

 

通告順１番 三浦和一（議席番号２６番） 

１ 小・中学校内及び学校周辺の防犯カメラ設置について 

２ 熊谷市の医療課題について 

３ 在宅医療と介護連携推進事業について 

 

通告順２番 林 幸子（議席番号２２番） 

１ 熊谷市子育て支援・保健拠点施設「くまキッズ」について    

２ 訪問理美容サービスについて 

３ 産後のお母さんを支援するために 

 －低出生体重児とその家族への支援、産後ケア事業の拡充について－ 

 

通告順３番 石川広己（議席番号２０番） 

１ 物価高騰による学校給食への影響について 

 

通告順４番 江田大助（議席番号４番） 

１ 高次脳機能障害の支援について 

 －高次脳機能障害者支援法施行から支援はどう進むのか－ 

 

通告順５番 福田勝美（議席番号２９番） 

１ 子どもの命と安全を守る体制について 

 

通告順６番 田中 正（議席番号１３番） 

１ 熊谷市高齢社会対策について 

(1) 熊谷市高齢社会対策について 

(2)  本市における短期集中予防サービス（リエイブルメントサポート）について 

(3)  高齢者の雇用促進について 

 

通告順７番 腰塚菜穂子（議席番号１７番） 

１ 不登校の児童生徒を支援する新たな取組 

 －校内教育支援センターの１年目を振り返る－ 

２ 高齢者に対する虐待への対応状況 

 －面会の制限及び養護者支援を中心に問う－ 

３ 公立保育所における布団の持ち帰りについて 

 －保護者の負担軽減につながる検討を－ 
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◎６月１８日（木）予定 

 

通告順８番 池井光吉（議席番号６番） 

１ 熊谷市の災害対策について その２ 

(1) 避難行動要支援者について 

(2) 福祉避難所について 

(3) 災害の記録・課題・教訓について 

(4) 新しい気象情報について 

２ 熊谷市所有の工作物などの維持管理について 

 

通告順９番 白根佳典（議席番号１０番） 

１ ＰＦＡＳについて 

２ 「クマＰＡＹ」について 

 

通告順１０番 黒澤三千夫（議席番号２３番） 

１ 地域コミュニティの再生と芸術・文化・芸能の継承と公民館の役割を問う 

 

通告順１１番 山本絢女（議席番号１番） 

１ こども医療費の立替え負担の軽減とオンライン化の現状について 

 

通告順１２番 臼杵 健（議席番号５番） 

１ スポーツを生かしたまちづくり 

 －日常的・継続的にスポーツを楽しめるまちのために－ 

(1)  スポーツ熱中都市宣言と、健康・福祉との接続について 

(2)  市民がスポーツの実践を日常化する施策の現状について 

(3)  公共施設の運用ルールが「日常的なスポーツ」に向いているかについて 

(4)  さくら運動公園スケートボードパークの運用について 

２ 誰も取り残さないまちづくり 

 －子どもの居場所を予防的セーフティネットとして位置付けることについて－ 

(1)  居場所・子ども食堂の実態把握について 

(2)  児童育成支援拠点事業と補助の考え方について 

(3)  組織改正後の予防機能の位置付けについて 

ア こども政策課・こども相談課の所管と両課の連携について 

イ こども家庭センターによる地域資源の連携の具体について 

ウ 児童福祉審議会の所掌について 

(4)  学校との連携（学校運営協議会の活用）について 

(5)  こども計画への位置付けと財源について 

３ 教育振興基本計画の改定に向けた「４つの実践・３減運動」の発展的見直しについて 

(1)  取組の目的・位置付けと、これまでの見直しの状況 

(2)  生活習慣と学力の因果関係についての認識 

(3)  「熊谷の子どもたちは、これができます」という表現が、実践の難しい子ども及び合理
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的配慮に与える影響 

(4)  「３減運動」からデジタル・シティズンシップ教育への転換 

(5)  計画が掲げる資質・能力（思考力・判断力、学びに向かう力）との整合性と、改定への

提案 

 

通告順１３番 桜井くるみ（議席番号２５番） 

１ 学校給食の充実を 

２ 市民とつくる荒川公園周辺再整備計画 
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◎６月１９日（金）予定 

 

通告順１４番 大山美智子（議席番号２７番） 

１ 中学校に駐輪場の設置を 

２ 住宅リフォーム資金補助金について 

 －２回目の利用を可能に－ 

 

通告順１５番 小林拓朗（議席番号２番） 

１ 親子の笑顔が輝くまち創りについて 

 －こども政策を強く推し進める今がその時－ 

 

通告順１６番 小島正泰（議席番号１８番） 

１ 学校行事のリスク対応について 

２ 環境行政について その９ 

 

通告順１７番 小林國章（議席番号９番） 

１ 地域防災における妻沼運動公園体育館の活用について 

 

通告順１８番 山下一男（議席番号１４番） 

１ 「高齢者専用」から「多世代交流の拠点」へ、別府荘から（仮称）アクアピア２へ 

 

通告順１９番 千葉義浩（議席番号１６番） 

１ 中東情勢の緊迫化による熊谷市への影響について 

(1)  市民生活への影響 

ア ガソリン価格や電気料金等への影響 

イ エネルギー価格や物価上昇による市民生活への影響 

ウ 市民への支援や対策 

(2)  市内事業者及び農業者への影響 

ア 市内事業者及び農業者に対する影響 

イ 市内事業者及び農業者の経営や雇用への影響 

ウ 事業継続支援 

(3)  公共工事及び公共施設整備への影響 

ア 資材不足や納期遅延 

イ 契約変更や工事費の増額 

ウ 工期延長 

エ 入札不調や事業遅延のリスク 

オ 対応 

(4)  防災・危機管理体制 

ア 防災体制への影響 

 

 


